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午前10時52分開会

◎開会・開議

○議長（北本俊一君） ただいまから平成23年第４回宝達志水町議会臨時会を開会いたし

ます。

ただいまの出席議員は13名であります。よって、地方自治法第113条に規定する定足数

に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

◎会議録署名議員の指名

○議長（北本俊一君） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、宝達志水町議会会議規則第120条の規定によって、14番 近岡義治

君、１番 寳達典久君を指名いたします。

◎会期の決定

○議長（北本俊一君） 次に、日程第２ 会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。これに御異議

ございませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議ないものと認めます。したがって、会期は本日１日とする

ことに決定いたしました。

◎議員辞職許可報告

○議長（北本俊一君） 次に、日程第３ 議員辞職許可報告を行います。

中谷浩之議員より議員辞職願が７月13日付で提出され、同日付で許可をいたしましたの

で、会議規則第99条第２項の規定により報告いたします。

◎諸般の報告

○議長（北本俊一君） 次に、日程第4 諸般の報告を行います。

まず、監査委員から平成23年５月分に関する例月出納検査結果の報告がありましたので、
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写しをお手元に配付しておきましたから、御了承願います。

次に、今臨時会の説明員の職、氏名は、一覧表としてお手元に配付のとおりであります。

これで、諸般の報告を終わります。

◎日程の順序の変更

○議長（北本俊一君） お諮りいたします。日程第７ 農業委員会委員の推薦については、

農業委員会等に関する法律第12条第２号の規定により、議会推薦の農業委員会委員を推薦

するものであり、日程の順序を変更し、先に議題といたしたいと思います。これに御異議

ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、日程の順序を変更し、日程

第７ 農業委員会委員の推薦についてを先に議題とすることに決定いたしました。

◎農業委員会委員の推薦について

○議長（北本俊一君） 日程第７ 農業委員会委員の推薦についてを議題といたします。

お諮りいたします。議会推薦の農業委員会委員は３人として、お手元に配付のとおり、

松田良計氏、下出定男氏、中村長嗣氏、以上の方を推薦いたしたいと思います。これに御

異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、議会推薦の農業委員会委員

は３人とし、松田良計氏、下出定男氏、中村長嗣氏、以上の方を推薦することに決定いた

しました。

◎町長提出議案の上程・説明

○議長（北本俊一君） これより日程第５ 議案第35号 平成23年度宝達志水町一般会計

補正予算（第２号）及び日程第６ 議案第36号 宝達志水町車輌等格納庫整備工事請負契

約の締結についてを議題といたします。

提出者の提案理由の説明を求めます。

町長 津田 達君。

〔町長 津田 達君 登壇〕
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○町長（津田 達君） 本日、ここに平成23年第４回宝達志水町議会臨時会を招集申し上

げましたところ、公私ともに御多忙の折にもかかわらず御参集を賜り、心から御礼を申し

上げます。

さて、北陸地方の梅雨について、７月９日に、昨年より８日、平年より15日早く梅雨明

けした旨の発表がされました。この間、全国各地で大雨による被害が相次ぎ、７月上旬に

は九州地方の各地で観測史上最大の雨量を記録し、浸水や土砂崩れの被害が続きました。

石川県内においても同様の被害が伝えられましたが、本町におきましては、幸いにも大き

な被害もなく、安堵いたしておるところであります。

また、こうした災害に備え、先般、聖川地区を対象に土砂災害防災訓練を実施したとこ

ろであり、地元住民の避難訓練や関係機関との情報伝達などを改めて確認したところであ

ります。

今後も、河川や道路の日常点検を十分に行い、災害が起きることのないように万全を尽

くすことはもとより、必要な情報の啓蒙や防災訓練などを通じて防災意識の高揚にも努め

てまいりたいと存じております。

次に、町政懇談会についてでありますが、本年度から第２次行財政改革大綱による取り

組みを始めるに当たり、住民の皆様の御理解と御協力が不可欠なことから、去る５月23日

から町内全集落を対象に、25会場で開催したところであります。

懇談会では、行財政改革の必要性、財政状況の変化及び23年度における行財政改革の主

な取り組みのほか、統合中学校の建設について説明させていただきました。参加された町

民の方々には、行財政改革や統合中学校の建設について一定の御理解をいただいたと思っ

ておりますが、防災対策を初め、町政全般に対する多くの要望や提言もいただいたところ

であり、これらを取りまとめて今後の施策に反映してまいりますので、御理解を賜りたい

と存じます。

それでは、今臨時会に御提案いたします平成23年度予算の補正に関する議案１件、契約

に関する議案１件について御説明申し上げます。

まず、議案第35号 平成23年度宝達志水町一般会計補正予算（第２号）についてであり

ます。

今回の補正は、歳入歳出予算に500万円を追加し、70億8,287万5,000円とするものであ

ります。

内容といたしましては、教育費において、６月１日付で決定通知のあった宝くじ助成金
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を用いて、小川地区と宿地区の祭礼用具整備に要する経費を追加するものであります。そ

の財源となります歳入予算につきましては、諸収入において当該事業に係る助成金を充て

るものであります。

次に、議案第36号 宝達志水町車輌等格納庫整備工事請負契約の締結についてでありま

す。

本件につきましては、７月５日に事後審査型制限付一般競争入札を行ったところであり

ますが、予定価格が5,000万円以上の工事であることから、「議会の議決に付すべき契約

及び財産の取得又は処分に関する条例」の規定により、議会の議決を求めるものでありま

す。

この工事は、国の「きめ細かな交付金」を活用して、除雪機やバス車両などの車庫スペ

ースに水防倉庫スペースを併設させた大型格納庫を建設するものであります。

工事概要でありますが、鉄骨造り平屋建て、床面積686.80平方メートルで、中型バス２

台、マイクロバス４台、除雪トラック１台、スノーローダー２台などを集約して格納する

ものであります。

以上、案件の提案理由を申し上げましたが、何とぞ慎重なる審議の上、適切なる決議を

賜りますようお願い申し上げ、説明を終わります。

○議長（北本俊一君） 提出者の提案理由の説明は終わりました。

◎質 疑

○議長（北本俊一君） ここで、議案に対する質疑を許します。

質疑ありませんか。

〔「なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。

◎討 論

○議長（北本俊一君） 次に、討論を行います。

討論ありませんか。

〔「なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 討論なしと認め、これにて討論を終結いたします。
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◎採 決

○議長（北本俊一君） これより採決を行います。

議案第35号 平成23年度宝達志水町一般会計補正予算（第２号）を採決いたします。

議案第35号は原案のとおり決定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、議案第35号は原案のとおり

可決されました。

次に、議案第36号 宝達志水町車輌等格納庫整備工事請負契約の締結についてを採決い

たします。

議案第36号は原案のとおり決定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、議案第36号は原案のとおり

可決されました。

◎広報編集特別委員の選任

○議長（北本俊一君） 次に、広報編集特別委員の選任の件を議題といたします。

広報編集特別委員会委員の欠員による選任につきましては、委員会条例第７条第１項の

規定により、議長が会議に諮って指名することになっていますので、私のほうから指名い

たします。

広報編集特別委員会委員に、林 一郎君を指名いたしたいと思います。これに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、ただいま指名いたしました

とおり、選任することに決定いたしました。

委員会組織のため、暫時休憩いたします。

午前11時05分休憩

午前11時07分再開

○議長（北本俊一君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

先ほどの休憩中に、総務産業建設常任委員会及び広報編集特別委員会が開催され、欠員

となっている委員長及び副委員長が互選されましたので、御報告いたします。
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総務産業建設常任委員会委員長 林 一郎君。

広報編集特別委員会副委員長 林 一郎君。

以上のとおりであります。

◎日程の追加

○議長（北本俊一君） お諮りいたします。ただいま同意案件１件が提出されました。

この際、これを日程に追加し、直ちに議題にいたしたいと思います。これに御異議ござ

いませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議がないものと認めます。したがって、この際、これを日程

に追加し、直ちに議題とすることに決定いたしました。

追加日程を書記に配付させます。

〔追加日程配付〕

◎町長追加提出議案の上程・説明

○議長（北本俊一君） 追加日程第１ 同意第６号 副町長の選任についてを議題といた

します。

提出者の提案理由の説明を求めます。

町長 津田 達君。

〔町長 津田 達君 登壇〕

○町長（津田 達君） 今ほど平成23年度一般会計補正予算及び契約関係の各案件につい

て御決議を賜り、まことにありがとうございました。

それでは、今臨時会に追加にて提案いたします案件について御説明を申し上げます。

同意第６号 副町長の選任についてであります。

副町長には、宝達志水町向瀬ケ２番地１、中谷浩之氏を選任いたしたく、地方自治法第

162条の規定により議会の同意を求めるものでございます。

以上、案件の提案理由を申し上げましたが、適切なる決議を賜りますようお願い申し上

げ、説明を終わります。

○議長（北本俊一君） 提出者の提案理由の説明は終わりました。
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◎質疑・討論の省略

○議長（北本俊一君） お諮りいたします。同意第６号は人事案件につき、質疑、討論を

省略し、直ちに採決いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」「異議あり」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 異議がありますので、起立により採決いたします。

本案は、質疑、討論を省略し、直ちに採決することに賛成の方は起立願います。

〔賛成者起立〕

○議長（北本俊一君） 起立多数です。したがって、同意第６号は、質疑、討論を省略し、

直ちに採決することに決定いたしました。

◎採 決

○議長（北本俊一君） それでは、同意第６号 副町長の選任についてを採決します。

本案は原案のとおり同意することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」「異議あり」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議がありますので、起立により採決いたします。

本案は原案のとおり同意することに賛成の方は起立願います。

〔賛成者起立〕

○議長（北本俊一君） 起立多数です。したがって、同意第６号は原案のとおり同意する

ことに決定いたしました。

議事の都合により暫時休憩いたします。

午前11時12分休憩

午前11時13分再開

○議長（北本俊一君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

ただいま副町長に選任同意されました中谷浩之さんからあいさつの申し出がありました

ので、これを許可いたします。

中谷さん、入場願います。

〔中谷浩之君 入場〕

○議長（北本俊一君） それでは、ごあいさつをお願いいたします。

〔中谷浩之君 登壇〕

○中谷浩之君 一言ごあいさつさせていただきます。
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ただいま副町長選任の件につきまして、議員各位の同意を賜り、副町長として町政に参

画できる機会を与えていただきまして、ありがとうございました。

津田町長の補佐役として、宝達志水町のさらなる発展に微力ながら協力してまいりたい

と思っております。

また、この８年間、議員各位におかれまして、私も８年間務めさせていただきましたそ

の間、多大なる御協力を賜りましたこと、この席から改めてお礼を申し上げます。そして、

その間に皆さんから賜りました経験を十分に生かして、この重責を全うしていきたいと思

っております。そういうことで、これからもひとつ重ねて御協力のほどお願いを申しまし

て、簡単でございますが、私のあいさつとさせていただきます。

本日は、本当にありがとうございました。（拍手）

○議長（北本俊一君） 中谷さんにおかれましては、今度は立場が変わりますけれども、

こういう厳しい財政状況の町でもございます。町民の幸せのために、身を粉にして頑張っ

ていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

◎閉議・閉会

○議長（北本俊一君） 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。

会議を閉じます。

平成23年第４回臨時会を閉会いたします。

どうも御苦労さまでございました。

午前11時17分閉会
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地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。

議 長 北 本 俊 一

署名議員 近 岡 義 治

署名議員 寳 達 典 久


